



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
CAMPUS PANAMBI

**EDITAL Nº 060/2017, 14 DE JUNHO DE 2017**

**ERRATA REFERENTE AO EDITAL 059/2017 PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, *CAMPUS PANAMBI*, no uso de suas atribuições, e de acordo com a Lei nº. 8.745/93, com a Portaria nº 1.738/2011-MEC e Portaria Interministerial nº 149/2011-MP/MEC, torna pública a **Errata referente ao edital 059/2017 Processo de Seleção Simplificado de PROFESSOR SUBSTITUTO para atuar no Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, destinado a atender a necessidade temporária de contratação, por tempo determinado, de professor.

Onde se lê:

ENGENHARIA AGRÔNOMICA	BACHARELADO EM ENGENHARIA AGRÔNOMICA/AGRONOMIA	01	40H
-----------------------	--	----	-----

Leia-se:

ENGENHARIA AGRÔNOMICA	BACHARELADO EM AGRONOMIA / ENGENHARIA AGRÔNOMICA.	01	40H
-----------------------	---	----	-----

Panambi, 14 de junho de 2017.

Alessandro Calai Bazzan  
Diretor Geral  
Portaria nº 1.852/2016